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Vážení účastníci konventu 
Královéhradeckého seniorátu 

Českobratrské církve evangelické 
 

 
      V Náchodě dne 31. října 2024  

  
Vážený pane předsedo a vážení účastníci konventu, 

dovolte mi, abych Vás srdečně pozdravil za Střední zdravotnickou školu Náchod - Evangelickou 

akademii  a poděkoval Vám za pozvání.  

Co se týká informací o škole, nejprve bych chtěl poděkovat za vynikající spolupráci Mgr. Radimu 

Žárskému, školnímu kaplanovi a Mgr. Marku Bártovi za členství ve školské radě a v radě školské 

právnické osoby. Dále bych chtěl poděkovat Bc. Lucii Pavlistové a Lence Hlouškové za spolupráci 

v oblasti praktického vyučování našich žáků v diakonických zařízeních. 

Rád bych Vás upozornil na webové stránky naší školy www.zdravkanachod.cz. Najdete tam 

důležité informace o přijímacím řízení, o akcích školy, výroční zprávy, fotogalerii atd.  

Do školního roku 2025/2026  do oboru Praktická sestra budeme přijímat 60 uchazečů, do 

oboru Sociální činnost  23 uchazečů a do oboru Ošetřovatel 16 uchazečů. Kritéria přijímacího řízení 

budou vyvěšena na webu školy do konce ledna 2025. Po  Mgr. Marku Bártovi Vám posílám informační 

letáky, které prosím vyvěste na nástěnkách ve sborech. 

V jarním a podzimním termínu pravidelně zahajujeme akreditované kvalifikační kurzy Sanitář 

a v jarním termínu kurz Masér ve zdravotnictví (bližší informace jsou vždy vyvěšeny na webu školy). 

U této příležitosti bych Vás rád pozval na některé akce školy:  

• Dny otevřených dveří konané dne 4. 12. 2024 (12-17 h.) a 22. 1. 2025 od 14:00 do 17:00 hodin. 

• Vánoční bohoslužba dne 20. 12. 2024 v 10:00 hodin v Kině Vesmír. 

Mám radost, že jste využili možnosti uskutečnit letošní konvent v náchodské zdravotnické škole. 

Přeji Vám příjemné a požehnané Vánoce a vše dobré v novém roce. 

 

 

Mgr. Bc. David Hanuš, MBA 

                                                ředitel školy 
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